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CROSSERCR1NEW   

MADISON125   
DUNE125  

XSM125 
XTM125 

MISSION125 
DRAKON125 

SPIDERMAX300NEW   
MADISON300NEW  

XSM50 
XTM50  
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1. Integrated USB charger 
1. Caricatore USB integrato

HIGHLIGHTS 
2. 7“ TFT-Display 
2. Display TFT da 7 pollici

Central All-in-one key 
Chiave centrale All-in-one

User-friendly cockpit  
cockpit facile da usare

LED-headlight 
Faro a LED

Extra storage space 
Vano oggetti extra

3. Integrated windshield 
3. Parabrezza integrato

represented / rappresentato Corsa Red 

Toro Black Spirito GreyAlso available in: / Disponibile anche in:
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FEATURES
220mm rear disc brake (ABS)

Keyless 

Telescopic front suspension 

Adjustable dual shock absorber 

EFI system

CONFIGURAZIONE
Freno a disco posteriore  
da 220 mm (ABS) 

Senza chiave 

Sospensione anteriore telescopica 

Doppio ammortizzatore regolabile 

Sistema EFI

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 2 valves, SOHC

Transmission
CVT

Displacement 
124,9 cc 

Max. power
8,3 kW (11,3 HP) @ 8500 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi,
raffreddato a liquido

Trasmissione
CVT

Cilindrata 
124,9 cc 

Potenza massima
8,3 kW (11,3 CV) @ 8500 giri

Max. torque
11,2 Nm @ 6500 rpm

Lenght / Width / Height 
1945 mm / 778 mm / 1235  mm 

Seatheight
790 mm

Mass in running order 
150 kg 

Coppia massima
11,2 Nm @ 6500 giri

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
1945 mm  /  778 mm  /  1235  mm 

Altezza di seduta
790 mm

Peso in ordine di marcia
150 kg  

Tire Front / Rear
100 / 80-16  120 / 70-14

Brakes Front
ABS, Single disc, Ø 240 mm

Brakes Rear
ABS, Single disc, Ø 220 mm

Tank volume
10,5 l

Pneumatici anteriori/posteriori
100 / 80-16  120 / 70-14

Freni anteriori
ABS, Single disc, Ø 240 mm

Freni posteriori
ABS, Single disc, Ø 220 mm

Capacità del serbatoio
10,5 l

Fuel Consumption*
2,5 l / 100km

Emissions*
58 g / km

Consumo di carburante*
2,5 l / 100km

Emissioni*
58 g / km
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HIGHLIGHTS 

Integrated USB charger 
Caricatore USB integrato

2. LCD-Display 
2. Display LCD
Extra storage space  
Vano oggetti extra

1. LED-headlight 
1. Faro a LED

Super-comfort seat 
Sedile super confortevole

3. 240 mm rear disc brake (ABS) 
3. Freno a disco posteriore da 240 mm (ABS)
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represented / rappresentato Spirito Grey

Corsa Red Toro Black Also available in: / Disponibile anche in:
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FEATURES
LED lightning system 

Silence-start 

125cc liquid-cooled engine 

Adjustable dual shock absorber 

Bosch EFI system 

CONFIGURAZIONE
Sistema di illuminazione a LED 

Avvio silenzioso 

Motore da 125 cc raffreddato  
a liquido 

Doppio ammortizzatore regolabile 

Sistema EFI Bosch 

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves, SOHC

Transmission
CVT

Displacement 
124,8 cc 

Max. power
8,9 kW (12,1 HP) @ 8250 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi,
raffreddato a liquido

Trasmissione
CVT

Cilindrata 
124,8 cc 

Potenza massima
8,9 kW (12,1 CV) @ 8250 giri 

Max. torque
11,7 Nm @ 6500 rpm

Lenght / Width / Height 
1970 mm / 730 mm  / 1150 mm 

Seatheight
775 mm

Mass in running order 
125 kg 

Coppia massima
11,7 Nm @ 6500 giri

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
1970 mm / 730 mm / 1150 mm 

Altezza di seduta
775 mm

Peso in ordine di marcia
125 kg 

Tire Front / Rear
100 / 80-14  120 / 70-14

Brakes Front
ABS, Single disc, Ø 240 mm

Brakes Rear
ABS, Single disc, Ø 240 mm 
Tank volume
5,5 l

Pneumatici anteriori/posteriori
100 / 80-14   120 / 70-14

Freni anteriori
ABS Single disc, Ø 240 mm

Freni posteriori
ABS Single disc, Ø 240 mm  
Capacità del serbatoio
5,5 l

Fuel Consumption*
2,3 l / 100km

Emissions*
60 g / km

Consumo di carburante*
2,3 l / 100km

Emissioni*
60 g/km
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Toro Black Albero GreenNeve WhiteAvailable in: / Disponibile in:

1. LCD-Display 
Display LCD
Central All-in-one key 
Chiave centrale All-in-one

HIGHLIGHTS 

User-friendly cockpit  
cockpit facile da usare

2. USB Charging socket 2A                             
2. Presa di ricarica USB 2A 
Extra storage space                                      
Vano oggetti extra

3. Super-comfort seat      
3. Sedile super confortevole    

2 3
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* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves

Transmission
CVT

Displacement 
124,8 cc 

Max. power
9,0 kW (12,2 HP) @ 8250 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi,
raffreddato a liquido

Trasmissione
CVT
Cilindrata 
124,8 cc 

Potenza massima
9,0 kW@ (12,2 CV) 8250 giri

Max. torque
11,0 Nm @ 6500 rpm

Lenght / Width / Height 
1957 mm  /  760 mm /  1150 mm 

Seatheight
755 mm

Mass in running order 
147 kg 

Coppia massima
11,0 Nm @ 6500 giri

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
1957 mm / 760 mm / 1150 mm 

Altezza di seduta
755 mm

Peso in ordine di marcia
147 kg 

Tire Front / Rear
100 / 80-14  120 / 70-14

Brakes Front
ABS, Single disc, Ø 250 mm

Brakes Rear
ABS, Single disc, Ø 220 mm

Tank volume
9,0 l

Pneumatici anteriori/posteriori
100 / 80-14 120 / 70-14

Freni anteriori
ABS, Single disc, Ø 250 mm

Freni posteriori
ABS, Single disc, Ø 220 mm

Capacità del serbatoio
9.0 l

Fuel Consumption*
2,3 l / 100km

Emissions*
53 g / km

Consumo di carburante*
2,3 l / 100km

Emissioni*
53 g / km

FEATURES
Daytime Running Light                                

Sport type exhaust    

Integrated windshield  

3D light bar Taillight w/  
stop light function 3D 

CONFIGURAZIONE
Luce di marcia diurna 

Scarico di tipo sportivo 

Parabrezza integrato 

Barra luminosa 3D Fanale
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2. LCD/Analog-Display 
2. Display LCD/ Analogico

3. Super-comfort seat 
3. Sedile super confortevole

1. Bosch ABS  
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Available in: / Disponibile in: Spirito GreyNeve White

HIGHLIGHTS 
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FEATURES
125cc liquid-cooled engine 

Dell’Orto EFI system 

CONFIGURAZIONE
Motore da 125 cc raffreddato  
a liquido 

Sistema EFI Dell’Orto 

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves

Transmission
6-speed manual 
transmission

Displacement 
124 cc  
Max. power
10,0 kW (13,6 HP) @ 9750 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi,
raffreddato a liquido

Trasmissione
manuale a 6 marce

Cilindrata 
124 cc  
Potenza massima
10,0 kW (13,6 CV) @ 9750 giri

Max. torque
10,5 Nm @ 8000 rpm

Lenght / Width / Height 
2143 mm / 790 mm / 1280 mm 
Seatheight
800 mm  

Mass in running order 
133 kg 

Coppia massima
10,5 Nm @ 8000 giri 

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
2143 mm / 790 mm / 1280 mm
Altezza di seduta
800 mm 

Peso in ordine di marcia 
133 kg 

Tire Front / Rear
100 / 90-19   130 / 80-17

Brakes Front
ABS Single  disc: Ø 280 mm

Brakes Rear
ABS Single  disc: Ø 218 mm

Tank volume
11,2 l   

Pneumatici anteriori/posteriori
100 / 90-19   130 / 80-17

Freni anteriori
ABS Single disc: Ø 280 mm

Freni posteriori
ABS Single disc: Ø 218 mm

Capacità del serbatoio
11,2 l   

Fuel Consumption*
3,1 l / 100km 

Emissions*
73 g / km

Consumo di carburante*
3,1 l / 100km 

Emissioni*
73 g / km
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1.Bosch ABS  2. LED lightning system 
2. Sistema di illuminazione a LED 

3. 125cc liquid-cooled engine 
3. Motore da 125 cc raffreddato a liquido

2 3
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HIGHLIGHTS 

Available in: / Disponibile in: Neve White Toro Black 
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FEATURES
LCD-Display 

Dell’Orto EFI system 

CONFIGURAZIONE
Display LCD 

Sistema EFI Dell’Orto 

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves  
Transmission
6-speed manual 
transmission 

Displacement 
124 cc 

Max. power
10,7 kW (14,6 HP) @ 9750 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi,
raffreddato a liquido  
Trasmissione
manuale a 6 marce 
Cilindrata 
124 cc 

Potenza massima
10,7 kW (14,6 CV) @ 9750 giri

Max. torque
10,8 Nm @ 8000 rpm 

Lenght / Width / Height 
2080 mm / 820 mm /  1180 mm 

Seatheight 
865 mm 

Mass in running order 
124 kg

Coppia massima
10,8 Nm @ 8000 giri 

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
2080 mm / 820 mm / 1180 mm 

Altezza di seduta 
865 mm

Peso in ordine di marcia 
124 kg

Tire Front / Rear
100 / 80 - 17  130 / 70 - 17 

Brakes Front
ABS; Single disc Ø 300 mm 

Brakes Rear
ABS; Single disc Ø 218 mm 

Tank volume
7,2 l

Pneumatici anteriori / posteriori
100 / 80-17  130 / 70-17 

Freni anteriori
ABS; Single disc Ø 300 mm 

Freni posteriori
ABS; Single disc Ø 218 mm 

Capacità del serbatoio 
7,2 l

Fuel Consumption*
3 l / 100km 

Emissions*
69 g / km

Consumo di carburante*
3 l / 100km 

Emissioni*
69 g / km
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1. Bosch ABS  3. LED lightning system 
3. Sistema di illuminazione a LED 

2. 125cc liquid-cooled engine 
2. Motore da 125 cc raffreddato a liquido 

2

1

3

Available in: / Disponibile in: Neve White

HIGHLIGHTS 
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FEATURES
LCD-Display 

Dell’Orto EFI system 

CONFIGURAZIONE
Display LCD  

Sistema EFI Dell’Orto 

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves

Transmission
6-speed manual 
transmission

Displacement 
124 cc

Max. power
10,7 kW (14,6 HP) @ 9750 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi,
raffreddato a liquido  
Trasmissione
manuale a 6 marce 
Cilindrata 
124 cc  
Potenza massima
10,7 kW (14,6 CV) @ 9750 giri

Max. torque
10,8 Nm @ 8000 rpm

Lenght / Width / Height 
2140 mm  / 825 mm  / 1220 mm

Seatheight 
910 mm

Mass in running order 
124 kg

Coppia massima
10,8 Nm @ 8000 giri  
Lunghezza / Larghezza / Altezza 
2140 mm  / 825 mm  / 1220 mm  
Altezza di seduta 
910 mm  
Peso in ordine di marcia 
124 kg  

Tire Front / Rear
90 / 90-21  120 / 80-18

Brakes Front
ABS, Single disc: Ø 260 mm

Brakes Rear
ABS, Single disc: Ø 218mm

Tank volume
7,2 l

Pneumatici anteriori / posteriori
90 / 90-21  120 / 80-18

Freni anteriori
ABS, Single disc: Ø 260 mm

Freni posteriori
ABS, Single disc: Ø 218 mm

Capacità del serbatoio  
7,2 l

Fuel Consumption*
3 l / 100km

Emissions*
69 g / km

Consumo di carburante*
3 l / 100km

Emissioni*
69 g / km
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Available in: / Disponibile in: Spirito GreyNeve White

M
ISSIO

N
125

HIGHLIGHTS 
2. LCD-Display 
2. Display LCD

3. ABS 1. Integrated USB charger 
1. Caricatore USB integrato
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FEATURES
125cc liquid-cooled engine 

CONFIGURAZIONE
Motore da 125 cc raffreddato  
a liquido

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves

Transmission
CVT 

Displacement 
124 cc

Max. power
9,0 kW (12,2 HP) @ 9500 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi, 
raffreddato a liquido

Trasmissione
CVT

Cilindrata 
124 cc

Potenza massima
9,0 kW (12,2 CV) @ 9500 giri

Max. torque
10,5 Nm @ 7750 rpm

Lenght / Width / Height 
2000 mm / 745 mm / 1150 mm 
Seatheight
830 mm

Mass in running order 
154 kg

Coppia massima
10,5 Nm @ 7750 giri

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
2000 mm / 745 mm / 1150 mm 
Altezza di seduta
830 mm

Peso in ordine di marcia
154 kg

Tire Front / Rear
120 / 70-13   130 / 70-13

Brakes Front
ABS Single disc: Ø 267 mm

Brakes Rear
ABS Single disc: Ø 220 mm

Tank volume
7,0 l 

Pneumatici anteriori / posteriori 
120 / 70-13   130 / 70-13

Freni anteriori
ABS Single  disc: Ø 267 mm

Freni posteriori
ABS Single  disc: Ø 220 mm

Capacità del serbatoio
7,0 l 

Fuel Consumption*
3,9 l / 100km

Emissions*
91 g / km

Consumo di carburante*
3,9 l / 100km

Emissioni*
91 g / km
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Available in: / Disponibile in: Spirito GreyNeve White
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HIGHLIGHTS 
1. sporty seating position 
1. posizione di seduta sportiva

2. LED lightning system 
2. Sistema di illuminazione a LED 

Upside-down fork  
Forchetta rovesciata

3. Color TFT display 
3. Display TFT a colori

Hydraulic disc brake with ABS 
Freno a disco idraulico con ABS

2
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FEATURES
125cc liquid-cooled engine 

EFI system 

CONFIGURAZIONE
Motore da 125 cc raffreddato  
a liquido 

Sistema EFI

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves

Transmission
6-speed manual transmission 

Displacement 
124 cc

Max. power
10,0 kW (13,6 HP) @ 9500 rpm  

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi, 
raffreddato a liquido

Trasmissione
frizione a dischi 
multipli in bagno d’olio

Cilindrata 
124 cc

Potenza massima
10,0 kW (13,6 CV) @ 9500  giri

Max. torque
11,4 Nm @ 7500 rpm

Lenght / Width / Height 
2050 mm / 810 mm / 1110 mm 
Seatheight
805 mm

Mass in running order 
145 kg

Coppia massima
11,4 Nm @ 7500 giri

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
2050 mm / 810 mm / 1110 mm 
Altezza di seduta
805 mm

Peso in ordine di marcia
145 kg

Tire Front / Rear
100 / 80 - 17   130 / 70 - 17

Brakes Front
ABS, Single disc: Ø 300 mm

Brakes Rear
ABS, Single disc: Ø 218 mm

Tank volume
10,5 l 

Pneumatici anteriori / posteriori 
100 / 80-17   130 / 70-17

Freni anteriori
ABS, Single disc:  Ø 300 mm

Freni posteriori
ABS, Single disc: Ø 218 mm

Capacità del serbatoio
10,5 l 

Fuel Consumption*
2,6 l / 100km

Emissions*
59 g / km

Consumo di carburante*
2,6 l / 100km

Emissioni*
59 g / km
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1. LCD-display 
1. Display LCD

HIGHLIGHTS 
2. Keyless 
2. Senza chiave

3. LED-taillight 
3. Luce di cortesia a LED

Central All-in-one key 
Chiave centrale All-in-one

Integrated USB charger 
Caricatore USB integrato

Bosch EFI system 
Sistema EFI Bosch

Available in: / Disponibile in: Toro BlackNeve White Spirito Grey

2 3
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* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves, SOHC

Transmission
CVT 
Displacement 
278 cc 

Max. power
18,0 kW (24,5 HP) @ 8250 rpm 

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi,
raffreddato a liquido

Trasmissione
CVT 

Cilindrata 
278 cc 

Potenza massima
18,0 kW (24,5 CV) @ 8250 giri 

Max. torque
24,5 Nm @ 6250 rpm

Lenght / Width / Height 
1977 mm  / 930 mm / 1293 mm 

Seatheight
780 mm

Mass in running order 
177 kg 

Coppia massima
24,5 Nm @ 6250 giri

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
1977 mm / 930 mm / 1293 mm 

Altezza di seduta
780 mm

Peso in ordine di marcia
177 kg 

Tire Front / Rear
110 / 70-14 130 / 70-13

Brakes Front
ABS, Single disc, Ø 250 mm

Brakes Rear
ABS, Single disc, Ø 220 mm

Tank volume
11 l

Pneumatici anteriori/posteriori
110 / 70-14 130 / 70-13

Freni anteriori
ABS, Single disc, Ø 250 mm

Freni posteriori
ABS, Single disc, Ø 220 mm

Capacità del serbatoio
11 l

Fuel Consumption*
3,4 l / 100km

Emissions*
80,4 g / km

Consumo di carburante*
3,4 l / 100km

Emissioni*
80,4 g / km

NEW
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FEATURES
220mm rear disc brake (ABS) 
Integrated windshield 
Telescopic front suspension 
Adjustable dual shock absorber 

CONFIGURAZIONE
Freno a disco posteriore  
da 220 mm (ABS)

Parabrezza integrato 

Sospensione anteriore telescopica

Doppio ammortizzatore regolabile
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HIGHLIGHTS 
1. 7“ TFT-Display 
1. Display TFT da 7 pollici

Integrated USB charger 
Caricatore USB integrato

Super-comfort seat 
Sedile super confortevole

2. Central All-in-one key 
2. Chiave centrale All-in-one

3. Extra storage space 
3. Vano oggetti extra

represented / rappresentato Toro Black 

Spirito GreyAlso available in: / Disponibile anche in:

2 3
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FEATURES
Adjustable dual shock absorber 

EFI system 

Telescopic front suspension 

Integrated windshield

CONFIGURAZIONE
Doppio ammortizzatore regolabile 

Sistema EFI 

Sospensione anteriore telescopica 

Parabrezza integrato 

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
1-cylinder, liquid-cooled, 
4-stroke, 4 valves, SOHC

Transmission
CVT 

Displacement 
278 cc

Max. power
19,4 kW (26,4 HP) @ 8250 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 4 tempi,
raffreddato a liquido

Trasmissione
CVT

Cilindrata 
278 cc

Potenza massima
19,4 kW (26,4 CV) @ 8250 giri

Max. torque
25,7 Nm @ 6250 rpm

Lenght / Width / Height 
2090 mm / 765 mm / 1560  mm 

Seatheight
790 mm

Mass in running order 
177 kg 

Coppia massima
25,7 Nm @ 6250 giri

Lunghezza / Larghezza / Altezza 
2090  mm / 765 mm / 1560 mm 

Altezza di seduta
790 mm

Peso in ordine di marcia
177 kg  

Tire Front / Rear
120 / 70-15  140 / 60-14

Brakes Front
ABS, Single disc, Ø 260 mm

Brakes Rear
ABS, Single disc, Ø 240 mm

Tank volume
13 l

Pneumatici anteriori/posteriori
120 / 70-15  140 / 60-14

Freni anteriori
ABS, Single disc, Ø 260 mm

Freni posteriori
ABS, Single disc, Ø 240 mm

Capacità del serbatoio
13 l

Fuel Consumption*
3,4 l / 100 km

Emissions*
79 g / km

Consumo di carburante*
3,4 l / 100 km

Emissioni*
79 g / km

SPID
ER

M
A
X
300
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Available in: / Disponibile in: Toro Black 

1. Upside-down fork  
1. Forchetta rovesciata

3. Cast wheels  
3. Ruote fuse 

HIGHLIGHTS 
2. Minarelli Engine 
2. Motore Minarelli
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FEATURES
LCD-Display

CONFIGURAZIONE
Display LCD 

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
Single-cylinder 2-stroke 
engine, liquid-cooled 
Transmission
6-speed manual 
transmission 

Displacement 
49,7 cc 

Max. power
1,85 kW (2,5HP) @ 7250 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 2 tempi,
raffreddato a liquido  
Trasmissione
manuale a 6 marce 
Cilindrata 
49,7 cc 

Potenza massima
1,85 kW (2,5CV) @ 7250 giri

Max. torque
2,89 Nm @ 4250 rpm 

Lenght / Width / Height 
2 080 mm /  900  mm / 1 210 mm  

Seatheight 
900 mm 

Mass in running order 
99 kg

Coppia massima
2,89 Nm @ 4250 giri  
Lunghezza / Larghezza / Altezza 
2 080 mm / 900  mm / 1 210 mm   
Altezza di seduta 
900 mm 
Peso in ordine di marcia 
99 kg 

Tire Front / Rear
100/80-12 / 130/70-17 

Brakes Front
Single disc Ø 300 mm 

Brakes Rear
Single disc Ø 180 mm 

Tank volume
9,5 l

Pneumatici anteriori / posteriori
100/80-12 / 130/70-17 

Freni anteriori
Single disc Ø 300 mm 

Freni posteriori
Single disc Ø 180 mm  
Capacità del serbatoio  
9,5 l

Fuel Consumption*
2,48 l / 100 km 

Emissions*
58,8 g / km

Consumo di carburante*
2,48 l / 100 km 
Emissioni*
58,8 g / km
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Available in: / Disponibile in: Toro Black 

1. Upside-down fork  
1. Forchetta rovesciata

3. Cast wheels  
3. Ruote fuse 

HIGHLIGHTS 
2. Minarelli Engine 
2. Motore Minarelli



X
TM

50              

FEATURES
LCD-Display

CONFIGURAZIONE
Display LCD 

* rispetta il Regolamento delegato (UE) N. 134/2014 della Commissione, allegato VII

* in accordance with the requirements of Commission Delegated Regulation (EU) 134/2014, Annex VII

Engine 
Single-cylinder, two-stroke 
engine, liquid-cooled

Transmission
6-speed manual 
transmission

Displacement 
49,7 cc

Max. power
1,85 kW (2,5HP) @ 7250 rpm

Tipo di motore 
Monocilindrico a 2 tempi,
raffreddato a liquido   
Trasmissione
manuale a 6 marce 
Cilindrata 
49,7 cc 
Potenza massima
1,85 kW (2,5CV) @ 7250 giri

Max. torque
2,89 Nm @ 4250 rpm

Lenght / Width / Height 
2110 mm / 795 mm / 1250 mm 

Seatheight 
900 mm

Mass in running order 
99 kg

Coppia massima
2,89 Nm @ 4250 giri  
Lunghezza / Larghezza / Altezza 
2110 mm / 795 mm / 1250 mm   
Altezza di seduta 
900 mm  
Peso in ordine di marcia 
99 kg 

Tire Front / Rear
80/90-21  110/80-18 

Brakes Front 
Single disc Ø 260 mm 

Brakes Front
Single disc Ø 220 mm

Tank volume
9,5 l

Pneumatici anteriori / posteriori
80/90-21  110/80-18 

Freni anteriori 
Single disc Ø 260 mm  
Freni posteriori
Single disc Ø 220 mm

Capacità del serbatoio  
9,5 l

Fuel Consumption*
2,3 l / 100 km 

Emissions*
58,8 g / km

Consumo di carburante*
2,3 l / 100 km

Emissioni*
58,8 g / km

25

M
A
LA
G
U
TI



C L O T H I N G  &  
A  C  C  E  S  S  O  R  I  E  S

A B B I G L I A M E N T O  &  
A  C  C  E  S  S  O  R  I



Motorbike cover 
Telo coprimoto

EXP-MALA-100015

Move Shirt white 2020  
XS / S / M / L / XL / XXL

EXP-MALA-100009

Flag Shirt black 2020 
XS / S / M / L / XL / XXL

EXP-MALA-100010

Helmet padlock 
Lucchetto casco

EXP-MALA-100007

Beanie 
Berretto

EXP-MALA-100018

Cotton cap
Berretto in cotone 
pesante spazzolato

EXP-MALA-100014

Malaguti Mesh Cap  
Cappello con retina

EXP-MALA-100012

Offroad helmet goggles 
with clear lens

Occhiali da casco offroad
con lente trasparente

EXP-MALA-100016

Offroad helmet glasses with 
tinted lens

Occhiali da casco offroad  
con lente colorata

EXP-MALA-100017

Offroad helmet XP-20 
Casco da Offroad XP-20

EXP-MALA-000012
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KSR Group GmbH reserves the right to change the technical data, features and colours of the vehicles described herein at any time and without notice. 

The vehicles illustrated in this catalogue are for illustration purposes only and do not constitute a contractual element. Any liability for printing and typing errors is excluded. 

KSR Group GmbH si riserva il diritto di modificare i dati tecnici, le caratteristiche e i colori dei veicoli qui descritti in qualsiasi momento e senza preavviso. 
I veicoli illustrati in questo catalogo sono solo a scopo illustrativo e non costituiscono elemento contrattuale. Si esclude ogni responsabilità per eventuali errori di stampa e di battitura.


